Devoirs du 19/06/2020

Probléme n° 121 CM1 :

Je cherche le nombre de caisses qui seront déchargées au deuxieme magasin.

1 800 —460 = 1340
1340 caisses seront déchargées dans le deuxieme magasin.

Probléeme n° 121 CM2 :

Je cherche le prix des achats .
27+15+6=48

Un équipement complet colite 48 euros.

48 x 16 = 768

L’équipement complet pour 16 joueurs est de 768 euros .
768 — (150 +60) = 558

L’entraineur déboursera 558 euros.

Inférences

) ) La semaine derniére, Arnaud avait repéré une montre trés ancienne dans un petit magasin

~  d'antiquités situé prés de l'avenue Napoléon. Comme il n'avait pas suffisamment d'argent, il avait été
obligé de rentrer chez lui. Depuis il regrette et s'est juré d'avoir toujours au moins un camet de
chéques sur lui.

& Arnaud avait repéré une petite montre ayant appartenu a Napoléon avant qu'il ne devienne empereur.
& La montre qu'Arnaud avait repérée dans le magasin a été achetée par quelqu'un d'autre.
=D Arnaud était prét & acquérir [a montre au double de sa valeur réelle.

'9 Le pilote a longuement expliqué & Luc et Frangois le fonctionnement de I'appareil. Les deux jeunes
fréres n'étaient pourtant pas trés rassurés pour leur baptéme de l'air et vérifiaient souvent que la
nacelle était bien fixée. '

= Luc et Frangois ne sont jamais montés dans un ballon avant,
= Luc et Frangois passent leur brevet de pilotage parce qu'ils sont passionnés par les montgolfiéres.

& Luc et Frangois se ressemblent beaucoup car ils sont cousins.



Qo) lLes examens approchent. Sébastien a rendu trois livres & la bibliothéque et emprunté " La vie
quotidienne des paysans au Moyen-Age " et " Le temps des cathédrales " pour ses dernidres
}‘évisions.

= Sébastien travaille a [a bibliothéque de l'université.
S Les derniers examens ont lieu juste avant les vacances de Piques.

5P Sébastien poursuit des études d'histoire.

9 Monsieur Firane a quand méme ouvert sa boutique & 7 h ce matin. Il a été obligé de sortir sa fournée
du four électrique pour les envoyer chez un collegue d'accord pour le dépanner. Les croissants
avaient eu le temps de cuire mais les baguettes ne seront jamais prétes a temps.

= Les boulangers comme Monsieur Firane travaillent en &quipe avee leuts colldgues.
=1 y a eu une panne pendant la nuit qui a entrainé l'interruption de la cuisson des pains.
© Monsieur Firane est considéré par ses clients comme e meilleur pitissier du quartier,

!



Travail de la journée

Dictée 1 liste 30

Je suis tres malheureux car j'ai utilisé tout le contenu de mon flacon de potion. Je suis
devenu minuscule et je n'ai plus d'espoir!

Maths:

Talle 4

40,25
* 5,&, o
45,88

tdal = 45,86 €

2x 8,50 =43 € ‘12,50 32,§o

@
42,50
132,50

+5,00
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Informalions employés

Caleul

Peénom: Taxime. L.
Poste: Chef cuisinier
Hewrtes bravaillées: 42
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Je L dos SO E .

Prénom: Florent 1.
Poste: Serwewr
Hewres bravaillées: 33

33 *“O = 33°L

Je i des 30€.

Peénom: Lawwa P,
Poste: Bamaid
Hewren bravaillées: 19

o
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Payez contre ce chéque :(Ecris en lettres)__¢ym q th.

3 Maxime. L. € SOL\

A Rc&m__ le __ /06/2e20Signature:

Payez contre ce chéque : MM
a_BDenomk J, €230

ARoaion. Lo /of/2c20Signature:

Payez contre ce cheque _u.mk_m_ﬁ_amad._

Lanehd
a ym.m P €134

ARcaifBam  le  /06/2.2cSignature:
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Q. Guebestteplak b plus populiive? _WNessabaamee
B. (el et le dewriéme plak préfoné des clients? _ B dek Lakes.

C. qmmmmm&bmwm?mﬂmw_
_ Qe cdines \odeds veds. |

D.  Eotis une informalion que ta appornté ton graphigue:

A plua
O verd Ko o ﬁtﬂ.nﬂ“,mmwakwﬂ.
€. (Laide de ba cante du men, calcule bon chiffe d'offaire concermant tes plabs

pincpawcvendus: Gox3S0=5%c  I5x¢,So0=UBI SO LopySoc3ho
25x3,95:438,3F  20x 46,85:243 A4S A2,50 =483,50

A0x 835=33,50
570+ L33, 50 + 340 +4BRAT+ 213+ 433,501 3 J0 2425 £

Francgais
|/ e curiosité, [N Ie jour de son anniversaire. ouvre ses cadeau.
CCM S CCT Groupe verbal

2/ Nature des mats : Utiliser un dictionnaire si besoin
avec = préposition curinsité = NC I'= déterminant ~ enfant = NC le=déterminant ~ jour=NC  de=préposition
son=déterminant anniversaire = NC ouvre = verbe ses= déterminant cadeaux= NC




3/Négative :
Avec curiosité, I'enfant, e jour de son anniversaire, n'ouvre pas ses cadeausx.

4/Interrogative :
Avec curiosité, I'enfant, e jour de son anniversaire, ouvre-t-il ses cadeaux?

Est-ce qu'avec curiosité, I'enfant, |e jour de son anniversaire, ouvre ses cadeaux?
Est-ce que I'enfant, |e jour de son anniversaire, ouvre ses cadeaux avec curiosité ?

a/ La phrase est au présent => imparfait et PC
Avec curiosité, I'enfant, le jour de son anniversaire, ouvrait ses cadeaux.
Avec curiosité, I'enfant, le jour de son anniversaire, a ouvert ses cadeaux.

Histoire

Correction

Le débarquement des alliés a lieu sur les plages de Normandie . le

6 juin 1944 . Les armées se préparent en

Angleterre

Parmi les alliés, il y a, entre autres, des soldats Ang[ais .

Américains . Canadiens
En France, les résistants écoutent R adio Londres pour

connaitre le jour du débarquement.

Les plages du débarquement ont des noms américains : U tah .
O_maha . Gold .Juno et
S word

Aprés des mois de combats, I’'Allemagne capitule le 8 mai 1945




